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Sprijin de la Parohia Mărcuța pentru romii din 
Sectorul 2: Ne îndreptăm atenția îndeosebi 
asupra copiilor și tinerilor
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Parohia Mărcuța din Sectorul 2 al Capitalei a oferit luni pachete cu alimente 
neperisabile și produse de igienă pentru 100 de romi din comunitate. Acțiunea 
socială a fost organizată în contextul Zilei internaționale a romilor cu scopul de a 
combate discriminarea și excluziunea socială.

Pachetele cu alimente au fost înmânate fiecărei persoane de Preotul paroh Dan 
Gheorghe. Activitatea socială a fost organizată în colaborare cu Cantina „Sfânta 
Ana” a Asociației Diaconia – Filiala Sector 2 și cu Biroul de asistență socială al 
Protoieriei Sector 2.

„Etnia romilor reprezintă o componentă importantă a Parohiei Mărcuța. De aceea, 
acordăm o atenție deosebită Zilei internaționale a romilor. Pentru prevenirea 
excluziunii sociale, atenția noastră este îndreptată îndeosebi asupra copiilor și a 
tinerilor”, a declarat Preotul Dan Gheorghe pentru Trinitas TV.

„În primul rând, pentru prevenirea abandonului școlar îndrumăm tinerii să urmeze 
programul Alege şcoala, în cadrul căruia îi ajutăm cu îmbrăcăminte și rechizite. 
Familiile sărace, care nu au posibilitate financiară sunt ajutate să-și încreștineze 
copiii, oferindu-le servicii și asistență religioasă gratuite”.

„Pe tinerii care doresc o pregătire temeinică îi invităm la meditații gratuite la 
principalele discipline școlare, care se desfășoară în cadrul Centrului pentru servicii 
comunitare al parohiei noastre. Pe cei consecvenți îi ajutăm trimițându-i gratuit, în 
perioada vacanței de vară, în tabere și pelerinaje. Atenția noastră este îndreptată și 
asupra adulților. Pe unii i-am ajutat să se angajeze cu carte de muncă în cadrul 
asociației pentru îngrijirea cimitirului parohial”, a mai spus preotul .

Următoarea acțiune socială a Parohiei Mărcuța va avea loc în data de 26 aprilie. În 
cadrul unei caravane medicale, 6 medici primari vor oferi consultații gratuite 
persoanelor vulnerabile din comunitate.
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